1. NpeactaBneHue nHgopmaumu
Mpumepsb! peweHus 3apay

3apgava 1:

CunTtasi, YTO MHMOPMALMOHHLIN BeC OOHOro cumBonia paBeH 1 Gauty
(kognposka ASCII), HangnTe MHOPMaLMOHHBIN 00 BLEM dpasbl:

bGalikan - camoe arybokoe 8 Mupe rpecHoe 03epo.

PeweHue:
KonuyectBo cumBonoB B 3Ton pase paBHO 45 (cumTaa npobenbl M 3HAKM NpenuHaHus).
3HaunT MHOOPMAaLMOHHBLI 06BbEM paBeH 45 GanTam.

3apava 2:
Ckonbko 6anTt nHdopmauumn cogepxut coobuieHme o6vémom 0,4 Ként?

PeweHue:
0,4 Kout = 0,4 x 2°6uT = 0,4 x 2'°: 226Ut = 0,4 X 128 = 51,2 BaiiT.

3apava 3:

[1Ba TekcTa cogepxaT OAMHAKOBOE KONMYEeCTBO CMMBOSOB. [NepBbIi COCTaBreH B andasuTte
MOLLHOCTBIO 32 CMMBOJSIa, BTOPOM - MOLLHOCTbKO 64 cumBosia. BO ckonbko pa3 oTnmMyaroTcs
NHAOPMAaLIMOHHLIE 00BEMBI 3TUX TEKCTOB?

PeweHue:

MycTb KONUMYEeCTBO CUMBOJIOB B KaXXOOM U3 3TUX TeKcToB paBHo K. Torga ux
NHKDOPMALIMOHHbIE 06BEMBI paBHbI cooTBeTcTBEeHHO K x b1 1 K x b2, roe 32 = 2" 164 = 2%,
Torga oTHoweHne nHpopmauMoHHbIX 00 bEMOB paBHO (K x b1) : (Kxb2)=b1:b2=5: 6.

3apgava 4:
Onpegenute MHMOPMALMOHHBLIN 0OBEM CrioBa «paspsag» B butax, yumtbiBasi, Yto andasut
coctouT n3 10 Byks.

PeweHue:

KonnyectBo cvmBONoOB B 3TOM crioBe — 6, MOLWWHOCTb andasuta no ycnosuto pasHa 10.
Hainaém uHdopmaumoHHbiii Bec (b) cumsona Takoro andaeuta B 6utax 13 cdopmynsl 10 = 2° . T.k.
HaTypanbHOrO PELLeHNsi 3TOro ypaBHeHus He cyulectesyeT (2° = 8, 2* = 16), Hamo OKpyrnuUTb
peweHne B 60nbLUyto cTOpoHy. MNMonyynm b = 4.

MHdopmaunoHHbIn 0O6bEM CnoBa paBeH MNPOM3BEAEHUIO KONMMYECTBa CUMBOJSIOB Ha
WHAOPMaLIMOHHLIN BEC cumBona: 6 x 4 = 24 6uTta.




